

安倍访欧洲 被批像逃跑

“森友学园”丑闻发酵影响其支持率 安倍希望在外交上取得突出成绩

据日本共同社报道,日本首相安倍晋三 19 日启程开始访问欧洲四国。由于安倍夫妇近来承受着“森友学园”丑闻的巨大压力,有日

本民众批评安倍此时出访欧洲“像是在逃跑”。

根据日本电视台 19 日公布的内阁支持率调查,受森友学园问题

影响,安倍内阁支持率较上月下降 7.3%。分析认为,由于丑闻影响到了支持率,安倍有更强烈的愿望在外交方面取得突出成绩。

出访欧洲 经济与安保合作作为重心

据日本共同社报道,安倍 19 日下午乘专机从东京羽田机场出发,飞赴其欧洲之旅的首站德国。报道指出,出发之前,安倍在羽田机场向媒体强调:“将合作应对朝鲜和自由贸易等国际社会面临的挑战。”

报道称,这是安倍继去年 5 月之后再次访问德国,也是连续第 4 年访德。在与德国总理默克尔举行的会谈中,欲就有关世界经济和安

全保障的认识达成一致,主导峰会讨论。

此外,安倍还将对法国、比利时与意大利进行访问。日本富士电视台称,自 19 日开始的 4 天访欧行程中,安倍将以经济与安保合作作为重心,展开对欧外交,特别是打出自由贸易主义旗号,争取欧盟的理解与支持。安倍期望借此推进正处于僵局的日本与欧盟经济合作协定

(EPA),以期尽早达成框架性协议。

今年 5 月,G7 将在意大利召开领导人峰会,“安倍期望借此此次访问为加强日欧关系,为强化日本在 G7 中的地位进行铺垫”。

19 日,安倍在该国防卫大学训话,强调:“在安全保障环境日益严峻的情况下,必须强化我国自身的防卫力量,谋求扩大自身能发挥的作用。”



19 日,安倍出席防卫大学毕业典礼,要求自卫队扩大作用 图/东方 IC

丑闻发酵 日本国会传唤森友学园理事长作证 真相有望大白

安倍出访之时,森友学园“捐款门”仍在日本持续发酵,森友学园不断抛出其与安倍夫妇关系的新料,越来越多的疑问浮出水面。16 日,森友学园供出安倍曾向森友学园卷入丑闻的问题小学捐款 100 万日元(约合 6 万元人民币)。《产经新闻》19 日称,森友学园理事长笼池泰典称,他虽然没直接见过安倍,但

见过安倍夫人。

安倍坚决否认曾通过妻子向笼池捐款。他 17 日在国会众议院外务委员会上说:“我没有捐款,妻子也没有捐过”。此外,《朝日新闻》19 日报道称,森友学园在申请创办小学时,大阪府涉嫌违规审理。按规定,创办私立学校,须先购置土地才有资格申请。但森友学园提出申请

时,还未给学校购置地皮。

《每日新闻》称,日本国会 23 日将传唤笼池到国会作证,就安倍夫妇和学园的关系等接受质询。如在国会质询中做伪证,笼池将受到法律制裁。因此,围绕森友学园的种种疑问有望真相大白。若事实证明安倍确实向森友捐款,他将按照自己在国会上的承诺辞职。

支持率下跌 超 8 成国民认为安倍解释不可信

19 日,一些抗议者在日本国会外集会,反对安倍的政策,要求他下台。根据日本电视台 19 日公布的内阁支持率调查,受森友学园问题影响,安倍内阁支持率较上月下降 7.3%,至 47.6%。明确表示不支持安倍的受访者从上月的 26%

上升到 32.9%。

据日本新闻网报道称,另一调查结果还显示,有 83.8% 的国民认为,安倍首相和日本政府的解释不可信。只有 3.9% 的人表示相信政府说的话。

文/记者 黎史翔

朴槿惠明以犯罪嫌疑人身份到案

将成为第四位被传讯的总统 检方首次对乐天向朴槿惠行贿展开调查

据韩联社今日报道,韩国检察厅特别调查本部将于明日上午 9 时 30 分传唤前总统朴槿惠,对她受贿、滥用职权等嫌疑进行调查。朴槿惠将成为韩国宪政史上第四位被检方传讯的总统。

朴槿惠预计将于明日上午 9 时许从三成洞私邸乘车前往首尔中央地方检察厅,受讯后将接受媒体采

访。届时,朴槿惠是否就遭检方传讯的情况表态引人关注。

报道称,朴槿惠将以犯罪嫌疑人身份到案,检方重点调查朴槿惠是否从三星集团收受贿赂、是否要求企业向由其亲信崔顺实掌控的 Mir 财团和 K 体育财团出资、是否泄露青瓦台机密文件等。

据分析,检方和朴槿惠方面将

围绕朴槿惠主要罪名斗智周旋,而鉴于朴槿惠一直声称自己“毫不知情”,预计朴槿惠在此次讯问中仍会矢口否认指控。

此外,据韩国 MBC 电视台 19 日报道,针对朴槿惠的当面司法调查日期日渐临近,检方开始传唤乐天免税店社长张善旭。分析认为,继 SK 集团后,检方侦办朴槿惠受贿案

的矛头对准乐天集团。

报道说,韩国检方“干政门”特别搜查本部 19 日以证人身份传唤乐天免税店社长张善旭,这是检方首次对乐天向朴槿惠行贿展开司法调查。

此前有质疑声音认为,乐天分别向 K 体育财团和 Mir 财团出资 45 亿韩元,以换取韩国政府在免税

店政策方面的特别优待。

报道称,2015 年 11 月,位于首尔的“第二乐天世界”免税店执照到期,去年 3 月乐天集团会长辛东彬单独与朴槿惠会面后,重新获得相关执照。检方现在集中调查乐天免税店重新获得执照的过程是否违规。

编译/记者 黎史翔

2017“梦想”续航

卡西欧“我的梦想背包”第 8 站走进河南

3 月 2 日,卡西欧“我的梦想背包”第八站正式启动,这一次他们走进了河南省新乡市封丘县应举镇邵寨小学。

封丘是国家扶贫开发重点县,由于贫穷,中青年外出打工、孩子老人独守在家已是常态,仅邵寨小学 49 名学生中就有大半是留守儿童。为此,卡西欧将 2017

年的第一站放在了这里。

此行除了捐赠现金,卡西欧还为孩子们送去了打印机、投影仪、学习机、笔记本电脑等电子教学设备,乒乓球台和球拍等运动器械,以及装满了孩子们想要的礼物的新年爱心大礼包,可谓惊喜满满。

自进入中国市场后,卡西欧

始终行走在教育公益的路上。在第六届中国公益节上,卡西欧还凭借在中国教育公益事业中的抢眼表现荣获三项大奖,“我的梦想背包”系列公益活动更是获评“2016 年度公益项目奖”。

“把公益变成日常是卡西欧的目标之一。未来,我们会带着公益梦想走遍中国所有的贫困地

区,用行动帮助他们实现自己的梦想。”

总经理林成彬在公益节上做出这样的承诺,未来,相信卡西欧将持续行走在公益道路上,为需要帮助的孩子们送去自己的一份力量!



卡西欧总经理林成彬致辞、发言

WRC 墨西哥站 现代车队重返领奖台

被视为群雄逐鹿的 2017 WRC,3 月 12 日刚刚结束了第三站墨西哥的比赛,WRC 现代车队车手 Thierry Neuville 再次实力展现,获得全场季军。上个赛季,

WRC 现代车队凭借 13 站比赛 10 站获奖、2 站夺冠的优异成绩拿下年度亚军,成为 WRC 赛场上公认的实力强队。

据悉,WRC 现代车队被视为

赢得本年度车队总冠军的大热门。今年前两站,WRC 现代车队名将 Thierry Neuville 一路领跑,可惜运气不佳因为事故两次错失良机。直至本次墨西哥站,Thierry

Neuville 终于凭借稳定的表现再度登上领奖台。目前,WRC 现代车队在厂商队以 2 分之差排名第三。

2017 赛季,WRC 现代车队发布了全新“战车”i20 Coupe WRC,目

标直指年度冠军。新款赛车在 2016 版基础上性能进一步提升,最大输出功率 380hp,最大扭矩 450N·m,采用四驱,六档手动变速器,中央差速锁,百公里加速 4 秒以内。文/尚强

中兴进军安全手机市场 迎来极佳市场机遇

3 月初,有关会议将保护个人信息安全写入民法总则草案,信息安全因此被提到了新的高度。而就在 3 月 15 日,中兴正式推出两款

安全手机中兴天机 7s 和中兴天机 7 Max(行业版),以系统化的智能整合加密优势再一次聚焦行业对信息安全市场的关注。

中兴安全手机打破定式,采用“硬件+系统+平台+通信”于一体的加密模式,不仅在芯片加密和安全隔离双系统上毫不含糊,而且

还在通话信道和接入、管控平台上进行加密。

在芯片加密上,中兴采用经过国家密码管理部门认证的安全芯

片,获得中国金融认证中心的认证,达到金融级安全标准。安全隔离双系统,可将工作和生活两个系统独立开来,互不干扰。文/肖怀成